
Secția Cultură și Turism a Consiliului raional Ungheni, anunță concurs pentru
ocuparea funcției vacante de director al Centrului Raional de Cultură Pîrlița.

La funcția de director poate candida persoana care întrunește cumulativ următoarele
condiții: studii în domeniu prin absolvirea unei instituții de învățământ vocaţional/tehnic
postsecundar nonterţiar (nivelul V ISCED) sau a unei instituţii de învăţământ superior de licență
(ciclul I). Studiile formale nu sunt obligatorii în cazul unei experienţe de lucru de cel puţin 3 ani
în domeniul culturii şi al deţinerii unor cursuri de formare continuă în domeniul culturii; vechime
de muncă în domeniu de cel puțin trei ani; capacități de utilizare a calculatorului în vederea
elaborării unor lucrări/proiecte și de utilizare a internetului; capacitatea de acordare a asistenței
metodologice de specialitate și capacitatea de implicare nemijlocită în soluționarea problemelor
din domeniu, confirmate prin rezultate palpabile și experiență anterioară în domeniu; capacitatea
de a identifica și a propune soluții pentru rezolvarea eventualelor probleme din activitatea
instituției, prezentând în cadrul concursului idei, concepte și măsuri realiste de dezvoltare a
instituției; la data expirării termenului de depunere a dosarului pentru concurs, nu a atins limita
de vârstă pentru pensionare; n-are antecedente penale nestinse pentru infracțiuni săvârșite cu
intenție.

Candidații pentru ocuparea funcției de director depun personal, prin poștă sau prin e-mail, în
termen de 15 zile lucrătoare de la data publicării anunțului, dosarul de concurs, care cuprinde
următoarele acte obligatorii: 1) cererea de participare la concurs, al cărei model este specificat în
anexa nr. 1 la Regulamentul privind organizarea și desfășurarea concursului pentru ocuparea
funcției de director al Centrului Raional de Cultură Pîrlița, aprobat prin Decizia Consiliului
Raional nr. 7/13 din 05.10.2023; 2) Curriculum Vitae (model Europass); 3) copia actului de
identitate; 4) copia actului/actelor de studii; 5) cazierul judiciar sau declarație pe proprie
răspundere privind lipsa antecedentelor penale nestinse; 6) certificat medical sau declarație pe
proprie răspundere prin care se atestă că candidatul este sănătos fizic și neuropsihic; 7) Planul de
dezvoltare strategică a instituției pentru 4 ani.

În cazul în care dosarul de concurs se depune prin e-mail, toate actele necesare se scanează
în format PDF. În cazul prezentării copiilor neconfirmate, în ziua desfășurării concursului,
candidatul trebuie să prezinte originalul comisiei de concurs. În cererea de participare la concurs
se indică și lista actelor depuse, cu numerotarea fiecărei file.

Dosarele pentru participare la concurs vor fi depuse la Secția Cultură și Turism, adresa: mun.
Ungheni, str. M. Eminescu, 39, e-mail: sectia_cultura@yahoo.com

Detalii la tel. 023622648; 023620192.


